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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності D3 «Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, управління та право» 
у Чорноморському національному університеті ім. Петра Могили 

Останнім часом потреба економіки нашої країни у висококваліфікованих 
управлінських кадрах тільки посилюється на тлі воєнних дій та кризи. Саме тому 
сучасний фахівець в сфері менеджменту має володіти знаннями і 
компетентностями, що відповідають нинішнім реаліям ринку та забезпечують 
спроможність такого фахівця гнучко реагувати на зміни і трансформації оточуючого 
середовища, приймати зважені стратегічні рішення, професійно регулювати 
поточну діяльність та виконувати свої управлінські обов’язки.  

Метою освітньої програми другого (магістерського) рівня «Менеджмент» 
спеціальності D3 «Менеджмент» є забезпечення підготовки фахівців які володіють 
знаннями сучасних концепцій менеджменту, відповідними професійними 
компетентностями та здатні вирішувати складні нестандартні завдання і 
впроваджувати інноваційні рішення у сфері управління установ, підприємств та 
організацій задля забезпечення потреб регіону, місцевої громади та держави в 
цілому. 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня містить комплекс документів, розроблений у 
Чорноморському національному університеті ім. Петра Могили; складена на 
підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності; визначає зміст, цілі, 
завдання, очікувані результати і компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 
вищої освіти по завершенню процесу навчання.  

Структура програми передбачає формування та розвиток професійних 
компетентностей фахівців у сфері менеджменту, здатних приймати ефективні 
управлінські рішення, генерувати креативні ідеї, застосовувати сучасний 
інструментарій досліджень в конкретних умовах. 
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Доцільно відмітити значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньо-
професійною програмою, а саме: тренінг-курс «Методологія наукових досліджень 
за фахом», передкваліфікаційна практика, асистентська практика, що розширює 
можливості випускників щодо працевлаштування та дозволить обіймати не лише 
посади на підприємствах будь-якої організаційно-правої форми та форми власності, 
а і викладача закладу вищої освіти. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент», сприяють забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання. З урахуванням вище визначеного вважаємо, що 
рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти.  
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